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Guadalajara

Acta de la sesion de instalacion de la Comision Edilicia de Deportes y
Atencion a la Juventud

Jueves 11 de octubre 2018

PRESIDENTE DE LA
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Muy buenos dias, Agradezco la presencia de mis
companeras y companeros regidores, medios e invitados
especiales que hoy nos acompanan, resalto la presencia y
agradezco su disposici6n de acompanarnos tanto al alcalde
Ismael del toro castro como al Secreta rio General del
ayuntam iento Victor Sanchez ----------------------------------------

En desahogo del punto primero me dispongo a tomar
asistencia de los miembros de la comisi6n-----------------------

Regidora vocal Alicia Judith Castillo Zepeda PRESENTE---
Regidor vocal Luis Cisneros Quirarte PRESENTE-------------
Regidora vocal Ver6nica Gabriela Flores Perez PRESENTE
Regidor vocal Miguel Zarate Hernandez PRESENTE---------

Y con el de la voz estamos cinco regidores presentes por 10
que existe qu6rum legal para sesionar; por 10 tanto, las
decisiones que se tomen en esta sesi6n seran validas y
legales para el ayuntamiento-----------------------------------------

Como segundo punto, lectura y aprobaci6n del Orden del
dia propuesto; y en raz6n a que se les hizo lIegar de
manera fisica en el cuerpo de la convocatoria, les consulto
si existe alguna consideraci6n al respecto------------------------

al no existir ninguna consideraci6n por parte de los
integrantes de esta comisi6n me perm ito solicitar a ustedes
se suprima el punto cuarto del orden del dia que versa
sobre la presentaci6n del plan de trabajo anual, toda vez
que contamos con la honrosa presencia del alcalde, el
citado punto sera incluido en la siguiente sesi6n de esta
comisi6n--------------------------------------------------------------------

En votaci6n econ6mica pregunto si es de aprobarse la
dispensa a la lectura y la modificaci6n al orden del dia-------

Aprobado, Toda vez que ha side desahogado el punto
numero uno y fue aprobado el orden del dia propuesto para
efectos de esta sesion, como tercer punta del orden del dia,
me congratulo en declarar formalmente instalada la
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comlslon, siendo las doce horas con cuarenta y cuatro
minutos del dia jueves 11 de octubre del 2018 nos
reunimos los miembros de la Comision Edilicia de Deportes
y Atencion a la Juventud en el "Salon de sesiones" del
Ayuntamiento de Guadalajara para dar inicio a los trabajos
de conformidad con el articulo 41 del reglamento del
Ayuntamiento de Guadalajara; y en virtud del acuerdo
01/05/18 celebrado el primero de octubre de 2018 por el
Presidente Municipal, Ismael Del Toro Castro mediante el
cual se aprobaron las comisiones permanentes del
ayuntamiento, en mi can~cter de presidente me permito dar
cumplimiento a 10 ordenado.------------------------------------------

Hago de su conocimiento que con oficio numero 6883/2018
remitido por la Secreta ria General no existen asuntos
pendientes por dictaminar para esta comlslon. Y
aprovechando el marco reglamentario y en conformidad al
articulo 73 bis quiero presentarles a quien he decidido
nombrar a partir de este momenta como Secreta rio Tecnico
de la Comision Edilicia. AI Abogado Jose Hector Amezcua
Valdez: Quien tiene estudios de Maestria en Derecho
Constitucional y Amparo por la Universidad de Guadalajara
y se ha desempenado profesionalmente como promotor de
prevencion del delito en este ayuntamiento de Guadalajara
actualmente es docente de la universidad de Guadalajara,
se desempeno como promotor social en el ayuntamiento de
Tala, donde la pasada administracion fungio con regidor, su
curriculum versa tambien dentro de los documentos que
integran las carpetas que tienen en su poder.
Solicito al Licenciado Jose Hector Amezcua pase a rendir
la protesta de ley.--------------------------------------------------------
Invito a los presentes a ponerse de pie. Le cedo el uso de
la voz al Secreta rio General Victor Sanchez para que nos
haga eI h0nor ------------------------------------------------------------

Le pregunto ciudadano Jose Hector Amezcua Valdez,
protesta usted guardar y hacer guardar la constitucion
politica de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del
estado de Jalisco, el reglamento del municipio de
Guadalajara y las demas disposiciones legales que de ella
emanen y desempenar con lealtad, eficiencia y patriotismo
el cargo de secreta rio tecnico de la comision edilicia de
deportes y atencion a la juventud del ayuntamiento de
GuadaIajara --------------------------------------------------------------

~i, Ilrotesto --------------------------------------------------------------
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Si asi 10 hiciere que la naci6n y los ciudadanos de
Guadalajara se 10 reconozcan y si no que se 10 demanden,
enhorabuenay fe Iicidades --------------------------------------------

Muchas gracias invito al licenciado Hector Amezcua a que
pase a tomar su lugar --------------------------------------------------

Quiero agradecer tambiem la presencia del contralor de esta
ayuntamiento que nos acomparia, tambien de Antonhy
Alonso quien es coordinador de la carrera de cultura fisica y
deportes de la universidad de Guadalajara, del licenciado
tomas Antonio gallo director general del COMUDE y
tambien de Susana Priscila Alvarez directora del Instituto
Municipal de Atenci6n a la Juventud muchas gracias por
acompariarnos, de la misma forma a las regidoras y
regidores que nos acomparian muchas gracias por estar
aqui. ------------------------------------------------------------------------

Aprovecho este espacio para agradecer al alcalde Lic.
Ismael del Toro la confianza depositada en mi persona para
presidir esta comisi6n, tal como me 10 ha instruido junto con
mis comparieros regidores trabajaremos arduamente para
hacer de este espacio una comisi6n donde sean analizadas
puntualmente todas las peticiones y proyectos para
beneficio de los deportistas y j6venes de nuestra ciudad.
Hoy mas que nunca ante el fen6meno de violencia e
inseguridad que vive nuestro pais, fomentar el deporte y
fortalecer las actividades enfocadas a los j6venes son, sin
duda, la mejor estrategia que los gobiernos en sus tres
niveles podemos implementar, p~r eso convoco a los
diferentes institutos, coordinaciones, direcciones,
organismos, agrupaciones juveniles, sectores del deporte y
sociedad civil organizada a trabajar juntos a la brevedad en
una agenda conjunta para hacer de Guadalajara la ciudad
del deporte y la juventud.----------------------------------------------

Consulto a los comparieros, regidores vocales de esta
comisi6n si alguien quiere hacer uso de la voz -----------------

En el uso de la voz la regidora ver6nica Gabriela flores-------

Bien muchas gracias buenas tardes a los integrantes de la
comisi6n, presidente gracias por acompariarnos y
tomarnos en cuenta al secreta rio y a todos quienes nos
acomparian, yo quiero primero, congratularme estar en esta
comisi6n ya que es muy importante para el desarrollo del
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mUniCIpIO y solamente quiero hacer unos cuantos
planteamientos con respecto a 10 que debe promover en mi
opinion esta comision y debemos ser vigilantes de que se
cumplan, en este caso bueno mi planteamiento es la
promocion del deporte en todos los niveles que igual 10
establece el reglamento, dignificar los espacios de practicas
del deporte, esto es las unidades deportivas pero sobre
todo involucrar a los ciudadanos a los vecinos para que
estos espacios no se abandonen y sobre todo no sean
presa de los vandalos y sobre todo que luego sean
espacios que queden este solos porque estan ocupados
por gente que no aportan nada y tambien propongo lIevar el
deporte a los barrios fundamentalmente aquellos espacios
o colonias donde se tienen mas necesidades economicas y
sabemos que los jovenes son mas faciles presas de drogas
y de la comision de delitos y que es fundamental que
estemos en esos espacios y por otra parte tambien
fortalecer la formacion civica, social y politica como 10
establece el reglamento y establecer los convenios de
colaboracion, 10 que usted presentaba, presidente de esta
comision hacer mas amplio la colaboracion con la finalidad
de que podamos lIevar los beneficios a todos los espacios
de la ciudad para que podamos alejar a los jovenes de las
drogas y sobre todo de 10 que ahorita esta muy de moda la
venta de psicotropicos, por mi parte seria todo y me pongo
a su disposicion para cualquier comision que usted quiera
pedirme para poder fortalecer estos programas, muchas
9racias. --------------------------------------------------------------------

Perfecto muchas gracias en el uso de la voz la Regidora
Alicia Castillo -------------------------------------------------------------

Muy buenas tardes licenciado Ismael del toro buenas
tardes, secreta rio Victor Sanchez, gracias por la invitacion,
dicen que la salud no se trata del peso que pierdes si no de
la vida que ganas, es claro para todos nosotros que las
exigencias de la vida moderna, nos obligan a levantarnos
temprano, consumir comida rapida, lIenar la nevera de
alimentos procesados y adem as congelados, trabajar el
mayor numero de horas que el cuerpo tolere dormir poco y
no leer nada e incluso aceptar que el estres es forma parte
de nuestra vida, la factura de este estilo de vida resulta muy
cara con sociedades enfermas poco productivas y que
ademas representan un reto para las finanzas publicas en
el ambito de la salud ya que las enfermedades cronico
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degenerativas del tipo hipertension arterial, diabetes,
insuficiencia renal y obesidad resultan muy costosos a
mediana y largo plazo pero sobre todo devastadoras para
la familia {,por que quien no tiene a un familiar a amigo con
ese tipo de padecimientos? Es el momento de hacer
conciencia de las cosas y dejar de preocuparnos y mejor
ocuparnos por lograr cambios saludables en nuestro estilo
de vida es el momento de apoyar iniciativas que impulsen
la voluntad la constancia la disciplina y el deporte, por tal
motivo acepto este reto y entiendo la responsabilidad de
ser arte de esta comision de deporte y atencion a la
juventud, cuenten conmigo para sacar adelante este
compromiso de influir de manera positiva a nuestros
ciudadanos, es cuanto. ------------------------------------------------

Muchas gracias regidora, {,alguien mas? en el uso de la
voz el Regidor Miguel Zarate ----------------------------------------

Senor Presidente Municipal muchas gracias por
acompanarnos, companeros y companeras regidores a
todos bienvenidos y muchas gracias he nada mas dos
cosas pedir que se haga una revision minuciosa de los
espacios deportivos con los que cuenta el municipio, asi
como de la infraestructura generada para los juegos
panamericanos que presumiblemente puede estar sobre
utilizada, estoy totalmente de acuerdo con 10 que dijeron
mis companeras regidoras y haciendo una observacion,
nada mas al respecto, tambien los vandalos son
ciudadanos, utilicemos el deporte y la cultura como el
pretexto para generar los lazos de comunicacion y que nos
conozcamos como ciudadanos, estoy segura que
brindando las herramientas adecuadas vamos a poder
bajar los indices de criminalidad que se tienen actualmente
en practicamente toda la ciudad.------------------------------------

,

I PRESIDENTE DE LA
COMISION HILARIO
ALEJANDRO
RODRIGUEZ CARDENAS

SECRETARIO TECNICO
JOSE HECTOR
AMEZCUA VALDEZ

PRESIDENTE DE LA

Totalmente de acuerdo muchas gracias regidor,
secreta ri0.------------------------------------------------------------------

Punto quinto, asuntos varios Presidente. -------------------------

Para el desahogo del punto quinto del orden del dia
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COMISION HILARIO consulto a mis compafiercs regidores, perd6n punto sexto,
ALEJANDRO es la clausura de los trabajos de la sesi6n, para la cual Ie
RODRIGUEZ CARDENAS pido al alcalde Ismael del Toro Castro nos dirija un mensaje

y nos haga el honor de clausurar la sesi6n,----------------------

PRESIDENTE
MUNICIPAL ISMAEL
DEL TORO CASTRO

\

Gracias Regidor Hilario Rodriguez Presidente de esta
comisi6n edilicia de deportes y atenci6n a la juventud,
saluda a los integrantes de la misma la Regidora Ver6nica
Flores, la Regidora Alicia Castillo al Regidor Luis Cisneros y
al Regidor Miguel Zarate, ademas tambien destaco y
agradezco la presencia del contralor ciudadano maestro
Enrique Aldana, la titular del Instituto Municipal de Atenci6n
a la Juventud, Priscila Alvarez y del Director del COMUDE
Tomas Gallo que aqui nos acompafia junto con el
Secreta rio General del Ayuntamiento, estar en las
instalaci6n de las comisiones de trabajo del cuerpo edilicio
para mi representa un punto fundamental saber escuchar
permanentemente el sentir sobre todo a los regidores de
oposici6n por que todos los que integramos la plan ilia que
nos puso al frente de la presidencia tenemos muy clara los
objetivos y el proyecto de una misma agenda perc
escuchar a la oposici6n, los sefialamientos, las propuestas
que hacen va alimentar mucho la agenda que el gobierno
esta implementando y la verdad es que tenemos mucha
coincidencia, aqui se expres6 con todo detalle 10
significativ~ que es atender a nuestra juventud y sobre todo
10 que es atender a traves del deporte he por las cuestiones
de salud publica, por las cuestiones de violencia, por 10 que
se ha generado, en un sentido mas de la apologia de la
juventud a los supuestos satisfactores de apoderamiento
que da la delincuencia y un alejamiento de esa busqueda
de representaci6n que a traves de la actividad deportiva,
del deporte profesional habia side hist6ricamente una guia
de nuestros j6venes, tambien tiene toda la raz6n sefialar
que las instalaciones, los servicios publicos de las
instalaciones deben ser de excelencia para poder lIevar a
ellos actividades para que no sean un foco de problemas
sociales sino que el punto de referencia para como 10 decia
el Regidor Miguel Zarate hasta los j6venes que no han
encontrado el camino en el deporte se motiven hacerlo y
que las actividades culturales que se pueden tambien
vincular a traves del instituto de la Juventud y todas las
oportunidades que tengamos de aprovechar espacios
publicos, de ponderar politicas publicas en esos espacios
para que se genere la integraci6n y de fondo obviamente
conceptos tambien de salud publica, asi es que voy a
seguir atento a escuchar y a que la agenda del gobierno
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este muy enriquecida por todos 10 que quieran intervenir y
ademas tambien con toda la disposici6n de que se haga
una revisi6n permanente de las acciones que tengamos,
por que este sera uno de los ejes torales, para poder ingerir
en la crisis que vivimos de violencia en nuestra ciudad en la
puesta por nuestra juventud, y la puesta para que uno de
los caminos de la juventud sea a traves del deporte, asi es
que enhorabuena presidente para poder hacer los trabajos
y con esto me permito declarar clausurados los trabajos de
esta comisi6n, siendo las doce horas con cincuenta y siete
minutos de este 11 de octubre del 2018, felicidades en hora
buena.
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REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISION EDILICIA DE DEPORTES

Y ATENCION A LA JUVENTUD

Regidor Pr sidente Hilario Alejandro Rodriguez Cardenas

Regidora vocal Veronica Gabriela Flores Perez

Regidor vocal Mig,U9'rZar.
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